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Την περασμένη Τρίτη, 2 Αυγούστου, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια  της έκθεσης 
φωτογραφίας του Δημητρίου Ταλιάνη, με θέμα: «Άγιος Σπυρίδων – στιγμές 
λατρείας»,  από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων 
Νήσων κ.κ. Νεκτάριο, στον «Κήπο του Λαού». Ακολούθησε σύντομο φίλμ, με την 
παρουσίαση των 45 φωτογραφιών που εκτίθενται. Η έκθεση πραγματοποιείται στα 
πλαίσια των εορτασμών της συμπλήρωσης 300 χρόνων, από την Οθωμανική 
πολιορκία (1716) της Κέρκυρας και το θαύμα του Αγίου Σπυρίδωνος και θα 
διαρκέσει έως τις 16 Αυγούστου.
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Ο Σεβασμιώτατος στο χαιρετισμό του, υπογράμμισε μεταξύ άλλων ότι η 
θαυματουργική επέμβαση του Αγίου Σπυρίδωνος το 1716, διέσωσε τόσο την 
Ορθόδοξη Χριστιανική πίστη, όσο και την εν γένει πολιτιστική ταυτότητα της 
Κέρκυρας. Επαφίεται σε εμάς τους νεοέλληνες, είπε ο Σεβασμιώτατος  να 
διαφυλάξουμε ως κόρην οφθαλμού την πίστη και τις παραδόσεις των πατέρων μας 
και να τις μεταλαμπαδεύσουμε στη νέα γενιά της πατρίδος μας, σε μια εποχή που 
την χαρακτηρίζει η έλλειψη ταυτότητας και πνευματικότητας, με τα επακόλουθα 
τραγικά αποτελέσματα, μάρτυρες των οποίων γινόμαστε όλοι μας.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ.κ. Νεκτάριος, τελεί 
τον Αγιασμό των Εγκαινίων της Έκθεσης

Μετά τον Δήμαρχο Κερκύρας Κώστα Νικολούζο, μίλησε ο  Δημήτρης Ταλιάνης, ο 
οποίος τόνισε την  αγάπη και το σεβασμό που τρέφει για τον Προστάτη της 
Κέρκυρας και τέλος το λόγο πήρε ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Κερκύρας και 
Προϊστάμενος του Ιερού Προσκυνήματος του Αγίου Σπυρίδωνος, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιουστίνος Κωνσταντάς, ο οποίος με τη σειρά 
του θύμισε σε όλους τους παρευρισκόμενους,  τους άρρηκτους δεσμούς του Αγίου 
Σπυρίδωνος με την Κέρκυρα, μέσα στην ιστορία.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ.κ. Νεκτάριος και ο 
Φωτογράφος Δημήτρης Ταλιάνης

Με αφορμή αυτό το ιστορικό και εκκλησιαστικό γεγονός για την Κέρκυρα (το 
θαύμα του Αγίου Σπυρίδωνα που έσωσε τη νήσο), ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Νεκτάριος 
έδωσε συνέντευξη τύπου, στα τοπικά ΜΜΕ, στην οποία αναφέρθηκε στις φετινές 
(εκκλησιαστικές και πολιτιστικές) εκδηλώσεις.  Στη συνέντευξη μίλησαν επίσης ο 
Δήμαρχος Κέρκυρας Κώστας Νικολούζος (ο Δήμος συνεργάζεται με την 
Μητρόπολη σ’ όλες τις εκδηλώσεις), ο πρόεδρος της Φιλαρμονικής Εταιρείας 
«Καποδίστριας» Ερωτόκριτος Καρύδης, καθώς και ο πρόεδρος της Χορωδίας 
Κέρκυρας Τάκης  Μεταλληνός.



Ο Μουσικοσυνθέτης Σταμάτης Σπανουδάκης

Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ιδιαίτερα το φιλανθρωπικό χαρακτήρα της 
συναυλίας, του Σταμάτη Σπανουδάκη, η οποία πραγματοποιείται αυτήν την ώρα, 
(Κυριακή 7 Αυγούστου), στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας. Όπως τόνισε, όσοι την 
παρακολουθήσουν μπορούν να προσφέρουν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης στην 
είσοδο.  Αν υπάρξουν έσοδα θα διατεθούν στα Διενοριακά Συσσίτια και στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο. Η συναυλία του κ. Σπανουδάκη, γίνεται για να τονιστεί το 
βαθύτερο δέσιμο της θρησκευτικότητας με την τέχνη και ιδίως με τη σύγχρονη 
μουσική. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο γνωστός μουσικοσυνθέτης συνέθεσε ένα 
ξεχωριστό κομμάτι για την Κέρκυρα και τον Άγιο Σπυρίδωνα.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας αναφέρθηκε και στην επίσκεψη του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου Β’ , η οποία 
θα ξεκινήσει την Τρίτη 9 Αυγούστου.  Ο Μακαριώτατος, θα προεξάρχει σε όλες τις 
θρησκευτικές εκδηλώσεις και στη λιτανεία της 11ης Αυγούστου. Το βράδυ της 
10ης προς 11η Αυγούστου στις 21:30μ.μ. σε όλους τους ναούς της Κέρκυρας, θα 
χτυπήσουν οι καμπάνες των Ιερών Ναών όλου του νησιού χαρμόσυνα και θα 
ακολουθήσει ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία και δοξολογία.
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